



HT Produkcija d.o.o. Ul. grada Vukovara 23, 10000 Zagreb
MB: 02753227; OIB: 35196605159;; MBS: 080760149
Poslovna banka: HPB d.d. Zagreb, IBAN: HR4723900011500005667

CJENIK UREĐAJA EVOtv

Vrsta uređaja	Cijena bez PDV-a	Cijena s PDV-om	Opis
DVB-T2 prijamnik (model: Intek HD-T521R)	151,20 kn	189,00 kn	Plaćati se može gotovinom, Maestro karticama Diners i American Express karticama (jednokratno i obročno plaćanje), MasterCard i Visa kreditnim karticama (jednokratno ili obročno plaćanje) sukladno opcijama plaćanja na prodajnim mjestima usluge EVOtv. U slučaju samostalne kupovine uređaja, a bez da je pri tome ugovoreno i pružanje usluge EVOtv, tijekom sljedećih 30 dana od kupovine uređaja možete nenaplatno gledati sve pakete i Sport Premium i HBO i Cinemax ¹
DVB-T2 prijamnik (model: INTD 9000)	151,20 kn	189,00 kn	Plaćati se može gotovinom, Maestro karticama Diners i American Express karticama (jednokratno i obročno plaćanje), MasterCard i Visa kreditnim karticama (jednokratno ili obročno plaćanje) sukladno opcijama plaćanja na prodajnim mjestima usluge EVOtv. U slučaju samostalne kupovine uređaja, a bez da je pri tome ugovoreno i pružanje usluge EVOtv, tijekom sljedećih 30 dana od kupovine uređaja možete nenaplatno gledati sve pakete i Sport Premium i HBO i Cinemax ¹
DVB-T2 prijamnik uz minimalno trajanje od 24 mjeseca (modeli: INTD 9000 i HD-T521R)	79,20 kn	99,00 kn	Promotivna cijena vrijedi samo uz Ponudu „Kupovina uređaja po povlaštenoj cijeni uz minimalno trajanje od 24 mjeseca“ Uvjeti su navedeni u specifikaciji/posebnim uvjetima korištenja posebne promocijske ponude i cjeniku usluga EVOtv HT Produkcije d.o.o. na www.evotv.hr . Plaćati se može gotovinom, Maestro karticama Diners i American Express karticama (jednokratno i obročno plaćanje), MasterCard i Visa kreditnim karticama (jednokratno ili obročno plaćanje) sukladno opcijama plaćanja na prodajnim mjestima usluge EVOtv.
TV modul (model: SMIT)	151,20 kn	189,00 kn	Plaćati se može gotovinom, Maestro karticama Diners i American Express karticama (jednokratno i obročno plaćanje), MasterCard i Visa kreditnim karticama (jednokratno ili obročno plaćanje) sukladno opcijama plaćanja na prodajnim mjestima usluge EVOtv. U slučaju samostalne kupovine uređaja, a bez da je pri tome ugovoreno i pružanje usluge EVOtv, tijekom sljedećih 30 dana od kupovine uređaja možete nenaplatno gledati sve pakete i HBO i Cinemax ¹
TV modul uz minimalno trajanje od 24 mjeseca (model: SMIT)	79,20 kn	99,00 kn	Promotivna cijena vrijedi samo uz Ponudu „Kupovina uređaja po povlaštenoj cijeni uz minimalno trajanje od 24 mjeseca“ Uvjeti su navedeni u specifikaciji/posebnim uvjetima korištenja posebne promocijske ponude i cjeniku usluga EVOtv HT Produkcije d.o.o. na www.evotv.hr . Plaćati se može gotovinom, Maestro karticama Diners i American Express karticama (jednokratno i obročno plaćanje), MasterCard i Visa kreditnim karticama (jednokratno ili obročno plaćanje) sukladno opcijama plaćanja na prodajnim mjestima usluge EVOtv.
DVB-T2 prijamnik Intek HD-T521R uz promocijsku ponudu „Proljeće traje godinu dana“	79,20 kn	99,00 kn	Promotivna cijena s ovim popustom vrijedi samo uz posebnu promocijsku ponudu „Proljeće traje godinu dana“ Uvjeti su navedeni u specifikaciji/posebnim uvjetima korištenja posebne promocijske ponude i cjeniku usluga EVOtv HT Produkcije d.o.o. na www.evotv.hr . Plaćati se može gotovinom, Maestro karticama Diners i American Express karticama (jednokratno i obročno plaćanje), MasterCard i Visa kreditnim karticama (jednokratno ili obročno plaćanje) sukladno opcijama plaćanja na prodajnim mjestima usluge EVOtv.
DVB-T2 prijamnik Intek INTD9000 uz promocijsku ponudu „Proljeće traje godinu dana“	79,20 kn	99,00 kn	Promotivna cijena s ovim popustom vrijedi samo uz posebnu promocijsku ponudu „Proljeće traje godinu dana“ Uvjeti su navedeni u specifikaciji/posebnim uvjetima korištenja posebne promocijske ponude i cjeniku usluga EVOtv HT Produkcije d.o.o. na www.evotv.hr . Plaćati se može gotovinom, Maestro karticama Diners i American Express karticama (jednokratno i obročno plaćanje), MasterCard i Visa kreditnim karticama (jednokratno ili obročno plaćanje) sukladno opcijama plaćanja na prodajnim mjestima usluge EVOtv.

TV modul uz promocijsku ponudu „Proljeće traje godinu dana“	79,20 kn	99,00 kn	Promotivna cijena s ovim popustom vrijedi samo uz posebnu promocijsku ponudu „Proljeće traje godinu dana“ Uvjeti su navedeni u specifikaciji/posebnim uvjetima korištenja posebne promocijske ponude i cjeniku usluga EVOtv HT Produkcije d.o.o. na www.evotv.hr . Plaćati se može gotovinom, Maestro karticama Diners i American Express karticama (jednokratno i obročno plaćanje), MasterCard i Visa kreditnim karticama (jednokratno ili obročno plaćanje) sukladno opcijama plaćanja na prodajnim mjestima usluge EVOtv.
DVB-T2 interaktivni HbbTV prijamnik (model: Intek HD-T521R HbbTV)	239,20 kn	299,00 kn	Plaćati se može gotovinom, Maestro karticama Diners i American Express karticama (jednokratno i obročno plaćanje), MasterCard i Visa kreditnim karticama (jednokratno ili obročno plaćanje) sukladno opcijama plaćanja na prodajnim mjestima usluge EVOtv. U slučaju samostalne kupovine uređaja, a bez da je pri tome ugovoreno i pružanje usluge EVOtv, tijekom sljedećih 30 dana od kupovine uređaja možete nenaplatno gledati sve pakete i HBO i Cinemax ¹
DVB-T2 interaktivni HbbTV prijamnik (model: STRONG 8550)	239,20 kn	299,00 kn	Plaćati se može gotovinom, Maestro karticama Diners i American Express karticama (jednokratno i obročno plaćanje), MasterCard i Visa kreditnim karticama (jednokratno ili obročno plaćanje) sukladno opcijama plaćanja na prodajnim mjestima usluge EVOtv. U slučaju samostalne kupovine uređaja, a bez da je pri tome ugovoreno i pružanje usluge EVOtv, tijekom sljedećih 30 dana od kupovine uređaja možete nenaplatno gledati sve pakete i HBO i Cinemax ¹

¹ Kako biste mogli isprobati i provjeriti sve funkcionalnosti kupljenog uređaja omogućena vam je usluga tijekom prvih 30 dana od kupovine. Nakon isteka perioda od 30 dana EVOtv nije dužan nastaviti isporučivati bilo kakvu uslugu, osim u slučaju kad korisnik ugovori uslugu EVOtv ili kupi prepaid bon.

Datum objave: 24.9. 2020. godine